

Využití Aplikované Behaviorální Analýzy (ABA) při výchově a vzdělávání dětí s PAS a jinými vývojovými poruchami

Zveme Vás na přednášku Mgr. Zuzany Maštenové, BCBA, na téma

Rozvíjanie sociálnej interakcie u dieťaťa s PAS

Je učenie akademických zručností to najdôležitejšie pre dieťa s autizmom? Je možné rozvíjať sociálnu interakciu učením zručností za stolíkom? Bude raz moje dieťa zdravieť druhých ľudí samo od seba? Mám alebo nemám hovoriť dieťaťu „Pozri sa na mňa.“? Prečo moje dieťa preferuje solitérnu hru? Na tieto a ďalšie otázky budeme hľadať odpovede na ďalšom workshope. Povieme si ako sa s dieťaťom hrať takým spôsobom, aby sme podporili rozvíjanie sociálneho záujmu, aby nám dieťa začalo venovať pozornosť, aby si začalo všímať našu tvár, aby iniciovalo interakciu s nami. Naučíme sa ako v hre dieťa nielen zabávať, ale aj dať mu priestor prejavíť sa, ukážeme si ako provokovať, sabotovať a lákať k sociálnej interakcii.

29. června 2019

Lektorka: Mgr. Zuzana Maštenová, BCBA

v dobe od **12:00 do 17:00** na **Pedagogické fakulte Masarykovy univerzity, na Poříčí 31, uč. 30,**

Přihlásit se můžete vyplněním formuláře ([klikněte zde](#)). Případné dotazy zodpoví rodiče ze spolku Rodiče pro děti s autismem e-mailem (brno-prednasky@roprodesa.cz) nebo telefonicky: 776 594 413.

Přednášky jsou zpoplatněny. Vzhledem k tomu, že jsou určeny především rodičům dětí s PAS či jinými vývojovými poruchami, rodič a jeden jím zvolený rodinný příslušník hradí za jednu přednášku **100,- Kč/osobu**. Cena pro studenty je **700,- Kč**, pro profesionály pracující s dětmi **1 200,- Kč**. Kapacita semináře je **70 účastníků**.

Upozornění: Cyklus přednášek **není ukončen** certifikátem v Aplikované behaviorální analýze.

Organizaci seminářů a jejich financování pro rodiče podpořil **Nadační fond AVAST**.



nadační fond avast

Organizaci zajišťuje spolek **Rodiče pro děti s autismem, z. s.** ve spolupráci s **Centrem aplikované behaviorální analýzy na Pedagogické fakultě Masarykovy univerzity v Brně**.

CABA
CENTRUM APLIKOVANÉ BEHAVIORÁLNÍ ANALÝZY



CSABA
ČESKÁ ODVORNÁ SPOLEČNOST APLIKOVANÉ BEHAVIORÁLNÍ ANALÝZY

Přednášky probíhají ve slovenštině.